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Este catálogo engloba las propuestas de AB en formato 
pequeño, que recogen la verdadera esencia de la baldosa 
cerámica. 
Una tendencia con raíces que recupera el espíritu 
decorativo de la cerámica.

Dieser Katalog beinhaltet die Vorschläge von AB für das kleine Format, 
die die wahre Essenz der Keramikfliese wiedergeben. Eine Tendenz 
mit Wurzeln, die den dekorativen Geist der Keramik wiederbelebt.

DE

Ce catalogue recueille les propositions de AB en petit format, 
récuperant ainsi la véritable essence du carreau céramique. Une 
tendance avec des racines, qui fait revivre l’esprit décoratif de la 
céramique.

FR

This catalogue contains AB’s proposals in small format, which reflect 
the true essence of ceramic tiles. A trend with roots that recovers the 
decorative spirit of ceramics.

EN
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XSAB es una herramienta 
creativa que recupera el encanto 
original de la baldosa cerámica 
de pequeño formato. 
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XSAB is a creative tool that recovers the 
original charm of small size ceramic tile.  
It has more traditional designs and others 
of contemporary style, but maintaining the 
incredible technical performance of the 
latest generation ceramic.

XSAB cuenta con diseños más tradicionales 
y otros de estilo contemporáneo, pero 
manteniendo la increíbles prestaciones 
técnicas de la cerámica de última generación. 

XSAB est un outil créatif qui récupère le 
charme original du carreau céramique 
de petit format. Cette série compte sur 
des designs plus traditionnels ainsi que 
d’autres de style plus contemporain, tout 
en maintenant les hautes prestations 
techniques de la céramique de dernière 
géneration.

XSAB ist ein kreatives Instrument, das den 
ursprünglichen Charme der Keramikfliese 
im kleinen Format wiedererlangt. Es besteht 
aus traditionellen Designs einerseits und 
modernen Stilen andererseits, aber es 
bewahrt die unglaublichen technischen 
Eigenschaften der Keramik der letzten 
Generation.

DE

FR

EN

ES
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DE

FR

EN

Hemos creado un catálogo de productos amplio que 
cuenta con 22 colecciones, con opciones en porcelánico  
20 x 20 cm., y en pasta blanca con 15 x 30 cm., 15 x 15 cm., 
7,5 x 30 cm., 25 x 25 cm. 

We have developed a wide catalogue with more than  
22 ranges offering different options in 20 x 20 cm porcelain 
for wall and floors, and white body wall tiles in the following 
sizes 15 x 30 cm., 15 x 15 cm., 7,5 x 30 cm., 25 x 25 cm. 

Nous avons développé un vaste catalogue avec plus de 22 
collections en grès cérame émaillé 20 x 20 cm pour sols 
et murs, et faïences en pâte blanche dans les suivants 
formats 15 x 30 cm., 15 x 15 cm., 7,5 x 30 cm., 25 x 25 cm. 

Wir haben einen umfangreichen Katalog mit mehr als 
22 Kollektionen entwickelt in denen wir Bodenfliesen 
aus Feinsteinzeug in dem Format 20 x 20 cm. für die 
Verkleidung von Wand un Boden, und weisscherbige 
Wändfliesen in den Formate 15 x 30 cm., 15 x 15 cm.,  
7,5 x 30 cm. 25 x 25 cm. anbieten.

ES
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Adra

Adra Perla 25 x 25 cm.   — 
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Formatos disponibles / Available sizes

Adra
Pasta blanca / White body tiles

25 x 25 cm. — 9,84” x 9,84”

Adra Mare
25 x 25 cm.  WB253DR

Adra Perla
25 x 25 cm.  WB253DLB

Adra Antracite
25 x 25 cm.  WB253DR

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 120 4 0,96 22,50 48 46,08   1.080   

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

25 x 25 Relieves esp. 7 0,44 9,00 96 42,24 864

N E W C O L L E C T I O N Básicos / Basics

—
Adra Perla, Mare, Antracite: Variación gráfica / Different pattern: 20

Pavimento coordinado  / Coordinated floor tiles

Spazio Ice Pulido 20 x 120 cm.        —  P2012P
Spazio Sky Pulido 20 x 120 cm.       —  P2012P
Spazio Maple Pulido 20 x 120 cm.  —  P2012P
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Adra Mare 25 x 25 cm.
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Alpha

Alpha Blue 15 x 30 cm.   — 
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Formatos disponibles / Available sizes

Alpha
Pasta blanca / White body tiles 

Alpha Cream
15 x 30 cm.  WB1530L

Alpha Blue
15 x 30 cm.  WB1530L

Alpha Jade
15 x 30 cm.  WB1530L

Alpha Rose
15 x 30 cm.  WB1530L

Maui Alpha Cream
15 x 15 cm.  WB153DL

Maui Alpha Blue
15 x 15 cm.  WB153DL

Maui Alpha Jade
15 x 15 cm.  WB153DL

Maui Alpha Rose
15 x 15 cm.  WB153DL

15 x 30 cm. — 5,91” x 11,81”
15 x 15 cm. —   5,91” x 5,91”

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

15 x 30 14 0,63 10,00 80 50,40   800   

15 x 15 Relieves esp. 24 0,54 9,00 80 43,20   720   

N E W C O L L E C T I O N Básicos / Basics
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Alpha Rose 15 x 30 cm. Maui Alpha Rose 15 x 15 cm. Won Kroma Snow 15 x 15 cm. ― Pavimento / Floor Tiles:  Alpinwood Maple 20 x 114 cm.
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Brisbane

Brisbane Mix Artic 20 x 20 cm.  — 

Colecciones 2020
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Formatos disponibles / Available sizes

Brisbane
Porcelánico / Porcelain tiles

20 x 20 cm. — 7,87” x 7,87”

Brisbane Cream 
20 x 20 cm.         P2020L

Brisbane Mix Cream 
20 x 20 cm.            P2020R

N E W C O L L E C T I O N Cemento / Cement

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 20 22 0,88 20,00 60 52,80   1.200   

Clay
20 x 20 cm.     P2020R

Nikoi
20 x 20 cm.     P2020R

Vasselay
20 x 20 cm.     P2020R

Brisbane Mix Cream: Diferentes diseños mezclados en las cajas / 
Different designs mixed in the boxes: 6
—
Brisbane Cream: Piezas diferentes / Different pieces: 20
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Brisbane Cream 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Clay 20 x 20 cm. 
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Brisbane Nikoi 20 x 20 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Sinergy
20 x 20 cm.     P2020R

Kross
20 x 20 cm.     P2020R

Newman
20 x 20 cm.     P2020R

Brisbane
Porcelánico / Porcelain tiles

20 x 20 cm. — 7,87” x 7,87”

N E W C O L L E C T I O N

Brisbane Artic 
20 x 20 cm.         P2020L

Brisbane Mix Artic 
20 x 20 cm.            P2020R

Cemento / Cement

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 20 22 0,88 20,00 60 52,80   1.200   

Brisbane Mix Artic: Diferentes diseños mezclados en las cajas / 
Different designs mixed in the boxes: 5
—
Brisbane Artic: Piezas diferentes / Different pieces: 20
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Brisbane Artic 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Brisbane Newman 20 x 20 cm.
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Brisbane Sinergy 20 x 20 cm.
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Formatos disponibles / Available sizes

Brisbane
Pasta blanca / White body tiles

15 x 30 cm. — 5,91” x 11,81”
15 x 15 cm. —   5,91” x 5,91”

Brisbane Cream 
15 x 30 cm.  WB1530LB

Kent Brisbane Cream 
15 x 15 cm.  WB1515E

Brisbane Artic 
15 x 30 cm.  WB1530LB

Kent Brisbane Artic 
15 x 15 cm.  WB1515E

N E W C O L L E C T I O N Cemento / Cement

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

15 x 30 14 0,63 10,00 80 50,40  800   

15 x 15 28 0,63 10,00 80 50,40  800   

20 x 20 22 0,88 20,00 60 52,80   1.200   

Kent Brisbane Artic, Kent Brisbane Cream: Diferentes diseños mezclados en las cajas /
Different designs mixed in the boxes: 10
— 
Brisbane Artic, Brisbane Cream: Piezas diferentes / Different pieces: 10

Pavimento coordinado  / Coordinated floor tiles

Brisbane Cream 20 x 20 cm. —  P2020L
Brisbane Artic 20 x 20 cm.     —  P2020L



XSAB — 27

Brisbane Cream 15 x 30 cm. Kent Brisbane Cream 15 x 15 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Alpinwood Elm 20 x 114 cm. 
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Ciro

Ciro 7,5 x 30 cm.  — 
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Formatos disponibles / Available sizes

Ciro
Pasta blanca / White body tiles 

7,5 x 30 cm. — 2,95” x 11,81”

Ciro
7,5 x 30 cm.  WB730RB

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

60 x 60 3 1,08 23,00 48 51,84   1.104   

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

7,5 x 30 28 0,63 10,00 80 50,40 800

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

—
Ciro: Variación gráfica / Different pattern: 38

Halden Artic Lapado 60 x 60 cm. Rectificado —  PR6060C

Pavimento coordinado  / Coordinated floor tiles
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Ciro 7,5 x 30 cm.
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Elliston

Elliston Metallic 15 x 15 cm.  — 
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Formatos disponibles / Available sizes

Elliston
Pasta blanca / White body tiles

15 x 15 cm. — 5,91” x 5,91”

Elliston Bronze
15 x 15 cm.  WB1515B

Elliston Metallic
15 x 15 cm.  WB1515M

Metálico / MetallicN E W C O L L E C T I O N

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

15 x 15 28 0,63 10,00 80 50,40   800   

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

60 x 60 3 1,08 23,00 48 51,84   1.104   

60 x 120 2 1,44 32,50 32 46,08   1.072   

Pavimento coordinado  / Coordinated floor tiles

Tessino Bronze Pulido 60 x 60 cm. Rect. — PR6060GRP
Icaro Dark Pulido 60 x 120 cm.     — PR6012GRP

Se aconseja limpieza con productos no ácidos / 
Cleaning with non-acid products is adviced.
—
Elliston: Variación gráfica / Different pattern: 14
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Elliston Bronze 15 x 15 cm. ― Pavimento / Floor Tiles:  Tessino Bronze Pulido 60 x 60 cm. Rectificado 
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Estil

Mirach Estil Metallic 25 x 25 cm. — 
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Formatos disponibles / Available sizes

Estil
Pasta blanca / White body tiles

25 x 25 cm. — 9,84” x 9,84”

Estil Bronze
25 x 25 cm.  WB2525B

Mirach Estil Bronze
25 x 25 cm.  WB253DB

Estil Metalic
25 x 25 cm.  WB2525M

Mirach Estil Metalic
25 x 25 cm.  WB253DM

N E W C O L L E C T I O N Metálico / Metallic

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 120 4 0,96 22,50 48 46,08   1.080   

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

25 x 25 10 0,63 10,00 96 60,48 960

25 x 25 Relieves esp. 7 0,44 9,00 96 42,24 864

Pavimento coordinado  / Coordinated floor tiles

Spazio Ice Pulido 20 x 120 cm.       —  P2012P
Spazio Maple Pulido 20 x 120 cm. —  P2012P

Se aconseja limpieza con productos no ácidos / 
Cleaning with non-acid products is adviced.
—
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Estil Bronze 25 x 25 cm. Mirach Bronze 25 x 25 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Spazio Maple Pulido 20 x 120 cm.    
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Estra

Estra Black Gloss 25 x 25 cm. — 
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Formatos disponibles / Available sizes

Estra
Pasta blanca / White body tiles

25 x 25 cm. — 9,84” x 9,84”

Estra White Gloss
25 x 25 cm.  WB253DLB

Estra Black Gloss
25 x 25 cm.  WB253DE

White Gloss
25 x 25 cm.  WB2525LB

Black Gloss
25 x 25 cm.  WB2525E

Estra White Satin
25 x 25 cm.  WB253DLB

Estra Black Satin
25 x 25 cm.  WB253DRB

White Satin
25 x 25 cm.  WB2525LB

Black Satin
25 x 25 cm.  WB2525RB

N E W C O L L E C T I O N Básicos / Basics

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 120 4 0,96 22,50 48 46,08   1.080   

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

25 x 25 10 0,63 10,00 96 60,48 960

25 x 25 Relieves esp. 7 0,44 9,00 96 42,24 864

Pavimento coordinado  / Coordinated floor tiles

Spazio Ice Pulido 20 x 120 cm.       —  P2012P
Spazio Maple Pulido 20 x 120 cm. —  P2012P
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Estra White Gloss 25 x 25 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Spazio Ice Pulido 20 x 120 cm.
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Evoke

Cementine Evoke Cream 25 x 25 cm.  — 
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Formatos disponibles / Available sizes

Evoke
Pasta blanca / White body tiles

25 x 25 cm. — 9,84” x 9,84”

Evoke Cream 
25 x 25 cm.  WB2525L

Cementine Evoke Cream
25 x 25 cm.  WB2525L

N E W C O L L E C T I O N Piedra / Stone

Pavimento coordinado  / Coordinated floor tiles

Oldwood Natural 20 x 114 cm.  —  P2014SP
Oldwood Castaño 20 x 114 cm. —  P2014SP

Cementine Evoke Cream: Diferentes diseños mezclados en las cajas / 
Different designs mixed in the boxes: 10
— 
Evoke Cream: Piezas diferentes / Different pieces: 10

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 40 45,60   1.060   

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

25 x 25 10 0,63 10,00 96 60,48 960
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Evoke Cream 25 x25 cm. Cementine Evoke Cream 25 x 25 cm. ― Pavimento / Floor Tiles:  Oldwood Natural 20 x 114 cm.
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Isis

Aura Isis 15 x 15 cm.  — 
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Formatos disponibles / Available sizes

Isis
Pasta blanca / White body tiles

 

15 x 15 cm. — 5,91” x 5,91”

Isis
15 x 15 cm.  WB1515L

Aura Isis
15 x 15 cm.  WB1515L

Básicos / BasicsN E W C O L L E C T I O N

Pavimento coordinado  / Coordinated floor tiles

Bentonhome Pearl 60 x 60 cm. Rectificado —  PR6060SP
Oldwood Natural 20 x 114 cm.                   —  P2014SP

— 
Aura Isis: Diferentes diseños mezclados en las cajas /
Different designs mixed in the boxes: 38

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 40 45,60   1.060   

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

15 x 15 28 0,63 10,00 80 50,40   800   
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Isis 15 x 15 cm. Isis Aura 15 x 15 cm. ― Pavimento / Floor Tiles:  Betonhome Pearl 60 x 60 cm. Rectificado
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Istar

Istar 7,5 x 30 cm. — 
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Formatos disponibles / Available sizes

Istar
Pasta blanca / White body tiles

7,5 x 30 cm. — 2,95” x 11,81”

Istar
7,5 x 30 cm.  WB730LB

Pavimento coordinado  / Coordinated floor tiles

Galery Black Pulido 60 x 120 cm. — P6012GRP

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

—
Istar: Variación gráfica / Different pattern: 32

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

60 x 120 2 1,44 32,50 32 46,08   1.072   

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

7,5 x 30 28 0,63 10,00 80 50,40 800
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Istar 7,5 x 30 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Galery Black Pulido 60 x 120 cm.
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Kroma

Won Kroma Dark 15 x 15 cm.  — 
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Formatos disponibles / Available sizes

Kroma
Pasta blanca / White body tiles

Kroma Snow
15 x 30 cm.  WB1530LB

Kroma Dark
15 x 30 cm.  WB1530RB

Kroma Snow
15 x 15 cm.  WB1515LB

Won Kroma Snow
15 x 15 cm.  WB153DLB

Kroma Dark
15 x 15 cm.  WB1515RB

Won Kroma Dark
15 x 15 cm.  WB153DRB

N E W C O L L E C T I O N Básicos / Basics

15 x 30 cm. — 5,91” x 11,81”
15 x 15 cm. —   5,91” x 5,91”

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

15 x 30 14 0,63 10,00 80 50,40  800   

15 x 15 28 0,63 10,00 80 50,40   800   

15 x 15 Relieves  esp. 24 0,54 9,00 80 43,20   720   
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Kroma Snow 15 x 30 cm. Won Kroma Snow 15 x 15 cm.
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Morawa

Morawa 20 x 20 cm.  — 
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Formatos disponibles / Available sizes

20 x 20 cm. — 7,87” x 7,87”

Morawa
20 x 20 cm.  P2020L

Morawa
Porcelánico / Porcelain tiles

N E W C O L L E C T I O N Madera / Wood

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 40 45,60  1.060   

Pavimento coordinado  / Coordinated floor tiles

—
Morawa: Diferentes diseños mezclados en las cajas / 
Different designs mixed in the boxes: 18

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 20 22 0,88 20,00 60 52,80   1.200   

Alpinwood Olive
20 x 114 cm. P2014SP

Alpinwood Maple
20 x 114 cm. P2014SP

Alpinwood Elm
20 x 114 cm. P2014SP
20 x 114 cm. Anti-Slip P2014SP
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Morawa 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Morawa 20 x 20 cm. Alpinwood Elm 20 x 114 cm. 
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Mustang

Nadeem Mustang Pearl 20 x 20 cm. — 
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Formatos disponibles / Available sizes

20 x 20 cm. — 7,87” x 7,87”

Mustang Ivory
20 x 20 cm.  P2020LB

Nadeem Mustang Ivory
20 x 20 cm.  P2020LB

20 x 20 cm. — 7,87” x 7,87”Mustang
Porcelánico / Porcelain tiles

N E W C O L L E C T I O N Piedra / Stone

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 20 22 0,88 20,00 60 52,80 1.200   

Mustang Pearl
20 x 20 cm.  P2020LB

Nadeem Mustang Pearl
20 x 20 cm.      P2020LB

Nadeem Mustang Steel
20 x 20 cm.      P2020LB

Mustang Steel
20 x 20 cm.  P2020LB

—
Mustang Ivory / Copper / Pearl / Steel: Variación gráfica / Different pattern: 24

Nadeem Mustang Copper
20 x 20 cm.  P2020LB

Mustang Copper
20 x 20 cm.  P2020LB
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Mustang Pearl 20 x 20 cm. Nadeem Mustang Pearl 20 x 20 cm.
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Nares

Nares White Gloss 25 x 25 cm.  — 
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Formatos disponibles / Available sizes

Nares
Pasta blanca / White body tiles

25 x 25 cm. — 9,84” x 9,84”

Nares White Gloss
25 x 25 cm.  WB253DLB

Nares Black Gloss
25 x 25 cm.  WB253DE

White Gloss
25 x 25 cm.  WB2525LB

Black Gloss
25 x 25 cm.  WB2525E

Nares White Satin
25 x 25 cm.  WB253DLB

Nares Black Satin
25 x 25 cm.  WB253DRB

White Satin
25 x 25 cm.  WB2525LB

Black Satin
25 x 25 cm.  WB2525RB

N E W C O L L E C T I O N Básicos / Basics

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 40 45,60   1.060   

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

25 x 25 10 0,63 10,00 96 60,48 960

25 x 25 Relieves esp. 7 0,44 9,00 96 42,24 864

Pavimento coordinado  / Coordinated floor tiles

Tevere Ceniza 20 x 114 cm. —  P2014L
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Nares Black Satin 25 x 25 cm. ― Pavimento / Floor Tiles:  Tevere Ceniza 20 x 114 cm.
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Newbury

Heritage Newbury 15 x 15 cm. — 

Colecciones 2020
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Formatos disponibles / Available sizes

Newbury
Pasta blanca / White body tiles

Newbury
15 x 30 cm.                   WB1530LB

Newbury White
15 x 30 cm.                  WB1530LB

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

60 x 60 3 1,08 23,00 48 51,84 1.104   

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

15 x 30 14 0,63 10,00 80 50,40 800   

15 x 15 Relieve esp. 24 0,54 9,00 80 43,20 720   

Heritage Newbury
15 x 15 cm.  WB153DLB

Heritage Newbury White
15 x 15 cm.  WB153DLB

15 x 30 cm. — 5,91” x 11,81”
15 x 15 cm. —   5,91” x 5,91”

Pavimento coordinado  / Coordinated floor tiles

Newbury Pulido 60 x 60 cm. Rectificado       — PR6060P
Newbury White Pulido 60 x 60 cm. Rectificado  — PR6060P

—
Newbury, Newbury White, Heritage Newbury y Heritage Newbury White: 
Variación gráfica / Different pattern: 23
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Newbury White 15 x 30 cm. Heritage Newbury 15 x 15 cm. ― Pavimento / Floor Tiles: Newbury White Pulido 60 x 60 cm. Rectificado
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Nickon

Nickon Bone 7,5 x 30 cm.  — 
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Formatos disponibles / Available sizes

Nickon Chrome
7,5 x 30 cm.  WB730L

Nickon Bone
7,5 x 30 cm.  WB730L

Nickon Steel
7,5 x 30 cm. WB730L

Nickon
Pasta blanca / White body tiles

7,5 x 30 cm. —  2,95” x 11,81”

N E W C O L L E C T I O N Piedra / Stone

Pavimento coordinado  / Coordinated floor tiles

Albany Chesnut 20 x 120 cm. — P2012E
Albany Rovere 20 x 120 cm.   — P2012E

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 120 4 0,96 22,50 48 46,08 1.080

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

7,5 x 30 28 0,63 10,00 80 50,40 800

—
Nickon Bone, Steel, Chrome: Variación gráfica / Different pattern: 40
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Nickon Steel 7,5 x 30 cm. ― Pavimento / Floor Tiles:  Albany Chesnut 20 x 120 cm.
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Colecciones 2020

Rho

Rho Moon 20 x 20 cm.  — 
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Collections 2020
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Formatos disponibles / Available sizes

20 x 20 cm. — 7,87” x 7,87”

Rho Ciro
20 x 20 cm.  P2020RB

Rho Shape
20 x 20 cm.  P2020RB

Rho Mix
20 x 20 cm.  P2020RB

Rho Stripes
20 x 20 cm.  P2020RB

Rho Istar
20 x 20 cm. P2020LB

Rho Moon
20 x 20 cm.  P2020RB

Rho Square
20 x 20 cm.  P2020RB

Rho
Porcelánico / Porcelain tiles

N E W C O L L E C T I O N Mármol / Marble

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 20 22 0,88 20,00 60 52,80 1.200   

—
Rho Istar, Rho Ciro: Variación gráfica / Different pattern: 38
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Rho Ciro 20 x 20 cm. Rho Istar 20 x 20 cm. ― Pavimento / Floor Tiles:  Rho Stripes 20 x 20 cm.
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Colecciones 2020

Selkis

Selkis Tobacco 7,5 x 30 cm.  — 
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Collections 2020
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Formatos disponibles / Available sizes

Selkis
Pasta blanca / White body tiles

7,5 x 30 cm. — 2,95” x 11,81”

Selkis White
7,5 x 30 cm.  WB730LB

Selkis Pergamon
7,5 x 30 cm.  WB730LB

Selkis Steel
7,5 x 30 cm. WB730LB

Selkis Black
7,5 x 30 cm. WB730RB

Selkis Tobacco
7,5 x 30 cm.  WB730R

Selkis Charcoal
7,5 x 30 cm. WB730R

N E W C O L L E C T I O N Básicos / Basics

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 120 4 0,96 22,50 48 46,08 1.080   

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

7,5 x 30 28 0,63 10,00 80 50,40 800

Pavimento coordinado  / Coordinated floor tiles

Spazio Maple Pulido 20 x 120 cm.  —  P2012P 
Spazio Ice Pulido 20 x 120 cm.        —  P2012P
Spazio Sky Pulido 20 x 120 cm.       —  P2012P
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Selkis Pergamon 7,5 x 30 cm. Selkis Charcoal 7,5 x 30 cm. 



88 — XSAB

Colecciones 2020

Sheldon

Sheldon 15 x 30 cm. — 
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Formatos disponibles / Available sizes

Sheldon
Pasta blanca / White body tiles

15 x 30 cm. — 5,91” x 11,81”

Sheldon
15 x 30 cm.  WB1530E

N E W C O L L E C T I O N

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

15 x 30 14 0,63 10,00 80 50,40 800

Cemento / Cement

—
Sheldon: Variación gráfica / Different pattern: 19

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

60 x 120 2 1,44 32,50 32 46,08   1.072   

20 x 120 4 0,96 22,50 48 46,02   1.080   

Pavimento coordinado  / Coordinated floor tiles

Regestone Silver 60 x 120 cm. — P6012SP
Forever Nature 20 x 120 cm.   — P2012R
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Sheldon 15 x 30 cm. ― Pavimento / Floor Tiles:  Regenstone Silver 60 x 120 cm.
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Colecciones 2020

Sokar

Sokar Mare 7,5 x 30 cm. — 
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Collections 2020
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Formatos disponibles / Available sizes

Sokar
Pasta blanca / White body tiles

7,5 x 30 cm. — 2,95” x 11,81”

Sokar Bianco
7,5 x 30 cm.  WB730RB

Sokar Mare
7,5 x 30 cm.  WB730E

Sokar Grigio
7,5 x 30 cm.  WB730E

Sokar Avorio
7,5 x 30 cm.  WB730RB

Sokar Antracite
7,5 x 30 cm.  WB730EB

Sokar Terra
7,5 x 30 cm.  WB730E

N E W C O L L E C T I O N Básicos / Basics

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

20 x 120 4 0,96 22,50 48 46,08   1.080   

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box Box/Pa M2/Pa Kg/Pa

7,5 x 30 28 0,63 10,00 80 50,40 800

Pavimento coordinado  / Coordinated floor tiles

Spazio Ice Pulido 20 x 120 cm.        —  P2012P
Spazio Sky Pulido 20 x 120 cm.       —  P2012P
Spazio Maple Pulido 20 x 120 cm.  —  P2012P

—
Sokar: Variación gráfica / Different pattern: 52
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Sokar Avorio 7,5 x 30 cm. 
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Características técnicas Technical characteristics

Porcelánico 
Porcelain tiles
60 x 120 cm.
23,62” x 47,24”    

Desliza-
miento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resis-
tance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia 
Mecánica

Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric 
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Acción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
Resistance

GALERY Black Pulido 0 4 1 150 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

ICARO Dark Pulido 0 4 1 150 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

REGENSTONE Silver 1 6 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Porcelánico 
Porcelain tiles
20 x 114 cm.
7,87” x 44,88”    

Desliza-
miento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resistance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac. 
Cítrico

Citric Acid

Hidróxi-
do

Potásico
Potas-
sium

Hydroxi-
de

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxi-
do

Potásico
Potas-
sium 

Hydroxi-
de

Con 
Acción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
Resistance

ALPINWOOD

Elm 1 7 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Elm Anti-Slip 3 8 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Maple 1 7 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Olive 1 7 2 600 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

OLDWOOD
Castaño 1 7 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Natural 1 7 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

60 × 120 cm. / 23,62” x 47,24” 

20 × 114 cm. / 7,87” x 44,88” 

20 × 120 cm. / 7,87” x 47,24”  
Porcelánico 
Porcelain tiles
20 x 120 cm.
7,87” x 47,24”   

Desliza-
miento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resis-
tance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric 
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
Resistance

FOREVER Nature 1 6 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

SPAZIO

Maple 0 4 3 1500 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Ice 0 4 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Sky 0 4 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
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Características técnicas Technical characteristics

Porcelánico 
Porcelain tiles
20 x 20 cm.
7,87” x 7,87”    

Desliza-
miento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resistance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia 
Mecánica

Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ácido 
Cítrico

Citric Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium
Hydroxide

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 

Acid

Ácido
Láctico

Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Acción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
Resistance

BRISBANE

Artic 1 5 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Cream 1 5 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Mix Crema 1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Mix Artic 1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CLAY 1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

KROSS 1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

MORAWA 1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

MUSTANG

Copper 1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Ivory 1 5 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Pearl 1 5 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Steel 1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Nadeem Copper 1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Nadeem Ivory 1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Nadeem Pearl 1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Nadeem Steel 1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

NEWMAN 1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

NIKOI 1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

RHO

Ciro 0 5 2 600 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Star 0 5 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Mix 0 5 2 600 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Moon 0 5 2 600 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Shape 0 5 2 600 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Square 0 5 2 600 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Stripes 0 5 2 600 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

SINERGY 1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

VASSELAY 1 5 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

20 × 20 cm. / 7,87” x 7,87” 

Porcelánico 
Porcelain tiles
60 x 60 cm.
23,62” x 23,62”   

Desliza-
miento
Slipping 

Resistance

UNE 1263

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resis-
tance

PEI

Absorción
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia

a las Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
(Baja concentración)

Acids and Alkalis
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
(Alta concentración) 

Acids and Alkalis 
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric 
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Acción

Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia
a la helada

Frost 
Resistance

Resistencia
a la flexión

Bending
Resistance

BETONHOME
Grey 1 5 2 600 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Silver 1 5 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

HALDEN Artic Lapado 0 6 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

ICARIA

Grey 1 6 4 2100 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Ivory 1 6 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Silver 1 6 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

NEWBURY
Pulido 0 4 4 12000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

White Pulido 0 4 4 6000 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

TESSINO Bronze Pulido 0 3 3 750 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHB GHB GHB 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

60 × 60 cm. / 23,62” x 23,62”  



98 — XSAB

Tipo de suciedad incrustada Producto Fila a utilizar

Residuos de cemento de colocación, residuos calcáreos, rayas metales, depósitos de óxidos DETERDEK 

Residuos de junta epoxi, vitrificada, resinosa FILACR10

Suciedad orgánica ligera (limpieza diaria) FILACLEANER 

Suciedad orgánica intensa (comidas, grasas, aceites), residuos de detergentes y jabones, goma, neumáticos, tintes, rotulador,  
pintura plástica FILAPS87

Pintadas de grafítis , spray acrílicos, alquídicos y nitro sintéticos FILANOPAINT STAR

Verdín, algas, musgos, líquenes y ennegrecidos en exteriores FILAALGAE NET 

Moho interior por condensación FILAACTIVE 1 

Residuos de silicona, cera de velas, resinas árboles, residuos cinta adhesiva, residuos de espuma poliuretánica, residuos de
pegamentos, etc. FILAZERO SIL

Type of dirty Das richtige Product

Zement, Kalkstein, metal tracer, rust  DETERDEK

Residuals, stains and halos of epoxi joints FILACR10 

Greasy, drinks, food, tire marks, colors, marker, etc. FILAPS87

Grafitis FILANOPAINT STAR

Silicone residues, glue, wax candel, adhesive tape residues.  FILAZERO SIL

filasolutions.com

Recomendaciones de mantenimiento y limpieza / Cleanning and maintenance

LIMPIEZA FINAL DE OBRA 
Después de la colocación es fundamental realizar una buena 
limpieza con el fin de eliminar residuos de junta y en general 
suciedad de la obra. Para esta operación recomendamos el 
empleo de un detergente de acción ligeramente ácida que no 
despida humos tóxicos y respete las juntas, el material y el 
usuario, como FILADETERDEK. En el caso de material colocado 
con junta epoxi o en base resina, se aconseja realizar la limpieza 
final de obra con un limpiador específico de residuos epoxi, 
como FILACR10.

MANTENIMIENTO
Para un buen mantenimiento del pavimento se aconseja el 
empleo de un detergente neutro con alto poder limpiador como 
FILACLEANER. En los casos de suciedad intensa e incrustada 
acumulada en el tiempo, se aconseja consultar el esquema a 
continuación para encontrar el producto Fila ideal para cada 
situación.

CLEANING AFTER LAYING
We suggest a good initial cleaning after the laying on the floor or 
wall, this is very important for removing residual grouting and 
the normal dirt coming from the building works. We suggest the 
use of our product FILADETERDEK, that is a lightly acid product 
that doesn’t emit fumes that are harmful for the user and 
that can attacks joints. In case of material layed with epoxy or 
resinous grouting, we recommend to clean after laying with our 
specific detergent FILACR10.

REGULAR MAINTENANCE
For a good cleaning of the floor we suggest the use of our product 
FILACLEANER it’s a natural detergent with a high cleaning power. 
In case of strong dirty and encrusted by the time, we recommend 
to consult the following scheme to find the perfect solution to 
every situation.

Características técnicas Technical characteristics
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Características técnicas Technical characteristics

Iconos / Icons

Brillo
Shiny

Anti-hielo
Frost proof

V1 Color uniforme
V1 Uniform color

Corte
Cut

Pasta roja
Red body tiles

V4 Muy dest.
V4 Shade var.: high

Tierra coloreada
Colored body 

Multiformato
Multiformat

Revestimiento
Wall tiles

Porcelánico
Porcelain tiles

Rectificado
Rectified

No repetitivo
No repetitive

Lapado
Lapatto

Pavimento
Floor tiles

Polivalente
Versatiles

Sistema nivelado
Levelling system

V3 Dest. medio
V3 Shade var.: medium

Mate
Matt

Relieve
Relief

Anti-Slip

V2 Dest. ligero
V2 Shade var.: low

Satinado
Satin

Pre-corte
Pre-cut

Pasta blanca
White body tiles

Brillo Pulido
Shiny polished

Metalico
Metallic
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